Dema

SCHNEESCHILD FUR RASENTRAKTOR
DSS 100 / DSS 100P / DSS 120

ARTIKEL-NR. 67792 / 67793 / 67794

Art.Nr. 67792

Art.Nr. 67793

Art.Nr. 67794

LESEN SIE DIE BEDIENUNGSANLEITUNG UND DIE SICHERHEITSHINWEISE
VOR DER ERSTEN VERWENDUNG GRUNDLICH DURCH!

DEMA-VERTRIEBS GMBH ¢ IM TOBEL 4 « 74547 UBRIGSHAUSEN
WWW.DEMA-VERTRIEB.COM

© DEMA VERTRIEBS-GMBH

LETZTE AKTUALISIERUNG: 01.10.2019



67792 / 67793 / 67794~ Schneeschild fiir Rasentraktor

Inhaltsverzeichnis

1 SICHERHEITSHINWEISE........cciiiinnniniinininni s ss s s s s s sn s snsssnsssns

1-1 BestimmungsgemiaBe Verwendung .........ccueeuecreessenssecsensesssesssnsssnssesssesssesssesssessssssssssessns

1-2 PiKtogrammerlAutertUng.......cceeenueesueiseessenssecsessesssesssnssenssesssesssesssessssssesssesssessasssases

2 MONTAGE & INBETRIEBNAHME ..........oocoiiitiaimnsnsssssssssss s s s s s s sssssss s s sssssssnssnssnns

B WARTUNG ..ot s e e a e s ra e s Ea e R e R R R R R R ER SRR EER R RN RRERRRE R AR R AR R AR R SRR R R R R R

4 TECHNISCHE DATEN .....cooiiitrstrsstrsssesssssssisssssssssssssssssssssssssss st st st sassessns s s snssessnsssnessnsssnnssassranens

5 ENTSORGUNG ... .ottt a s e e e e R SR e R e e R R e R e SRR e R R R R R R R R e

6 EXPLOSIONSZEICHNUNGEN........cocciimimimiimsnsssssisnisnsssn s ssssssssssssssssssasssssssnsssnssnns

6-1 Zeichnung Artikel-Nr. 67792..........covuvevevrveneccnnenne

6-2 Zeichnung Artikel-Nr. 67793.......ccoeveueivenvccnnnnne

6-3 Zeichnung Artikel-Nr. 677%4..........cccevueeuenuennnnnne

7 CE-KONFORMITATSERKLARUNG ......ccoteeurereeatrsasesessssssesssesssssessssssssssssssssssssssasssssasssessassssasanes

SEITE 2 VON 8



67792 / 67793 / 67794~ Schneeschild fiir Rasentraktor

1 SICHERHEITSHINWEISE

e Anderungen die dem technischen Fortschritt dienen, kénnen ohne
Voranklindigung vom Hersteller getatigt werden und sind eventuell in der
Bedienungsanleitung noch nicht bericksichtigt.

Kontrollieren Sie das Gerat vor Inbetriebnahme auf Vollstandigkeit und Funktion.

Nehmen Sie niemals ein defektes oder funktionsunfahiges Gerat in Betrieb!
Kontaktieren Sie den Hersteller oder lassen Sie das Gerat von einem qualifizierten
Mechaniker kontrollieren.

Arbeiten Sie immer mit Bedacht und der nétigen Vorsicht!
Wenden Sie auf keinen Fall iilbermaBige Gewalt an!

Achten Sie darauf, dass sich niemals Menschen oder Tiere direkt vor dem Schild
befinden, wenn dieser in Betrieb ist! SCHWERE VERLETZUNGSGEFAHR!

Benutzen Sie das Schild niemals als Steighilfe!
Transportieren Sie keine Menschen mit dem Schild!

Fahren Sie nicht mit dem Schneeschild auf 6ffentlichen StraBen und Wegen. Keine
StraBenzulassung!

Halten Sie Kinder und unbeteiligte Dritte vom Arbeitsbereich fern!

Arbeiten Sie niemals wenn Sie mide sind oder unter dem Einfluss von Alkohol,
Drogen, Medikamente oder sonstigen Rauschmitteln stehen!

® Verwahren Sie Verpackungsteile (Folien, Plastikbeutel, Styropor, etc.) nur an
Orten auf, die Kindern insbesondere Sauglingen nicht zuganglich sind, da
Verpackungsteile oft nicht erkennbare Gefahren bergen (z. B. Erstickungsgefahr).

1-1 BESTIMMUNGSGEMABE VERWENDUNG

® Der Schild eignet sich als Rasentraktor-Anbauwerkzeug zum Raumen von Schnee.

® Der Schild eignet sich nicht fir die Verwendung auf 6ffentlichen StraBen und
Wegen

1-2 PIKTOGRAMMERLAUTERUNG

Lesen Sie vor der ersten Verwendung die Bedienungsanleitung!

Beachten Sie die Wartungshinweise in der Bedienungsanleitung!

Tragen Sie eine personliche Schutzausriistung,
Sicherheitshandschutz!

Tragen Sie eine personliche Schutzausriistung, Sicherheitsschuhe!

Gerat nicht auf 6ffentlichen StraBen oder Wegen benutzen. Keine
StraBenzulassung.

SEITE 3 VON 8



67792 / 67793 / 67794~ Schneeschild fiir Rasentraktor

Arbeiten auf unebenen Untergriinden verboten!

Unter das Schild treten verboten!

Warnung vor FuBquetschungen

2 MONTAGE & INBETRIEBNAHME

® Verwenden Sie die Explosionszeichnung (Kap. 6) und die Teileliste fir den Aufbau.

® Fir das Anbringen des Schilds an Ihrem Rasentraktor ist evtl. ein Adapter nétig.
Fragen Sie hierzu gegebenenfalls unsere Serviceteam.

3 WARTUNG

® Schmieren Sie regelmé&Big die beweglichen Teile des Schneeschilds. Uberpriifen

Sie die SchweiBndhte und den Rahmen regelméaBig auf Beschadigungen.

® \Vergewissern Sie sich, dass die (Sicherungs-) Bolzen stets in einwandfreiem
Zustand sind und verwendet werden!

® Verwenden Sie flir die Reinigung keine aggressiven Reinigungs- oder
Lésungsmittel!

® Um Rost vorzubeugen, sollte das Schneeschild abgedeckt an einem trockenen,
frostsicheren Platz gelagert werden.

4 TECHNISCHE DATEN

Artikelnummer MaBe Schild Gewicht
67792 ca. 100x44 ca. 17 kg
67793 ca. 100x40 ca. 24 kg
67794 ca. 120x40 ca. 32 kg

5 ENTSORGUNG

Im Falle der Entsorgung dieses Gerates wenden Sie sich bitte an die DEMA Vertriebs-
GmbH, Ihren lokalen Handler oder einen lokalen Wertstoffverwerter.

Fihren Sie das Gerat keinesfalls einer kommunalen Sammelstelle zu!

Entsorgen Sie das Gerat keinesfalls tiber den normalen Hausmiill!

Sie leisten damit einen wichtigen Beitrag zur Erhaltung der Umwelt.

SEITE 4 VON 8



67792 / 67793 / 67794~ Schneeschild fiir Rasentraktor

6 EXPLOSIONSZEICHNUNGEN

6-1 ZEICHNUNG ARTIKEL-NR. 67792

NR BEZEICHNUNG STK
1 Schild 1
2 Montagerahmen 1
3 Winkelplatte 1 1
4 Winkelplatte 2 1
5 Rohr 1
6 Niederhalteplatte 1
7 Gummiunterlage 1
8 Schraube M10x35 4
9 Unterlegschreibe @10 4
10 Federscheibe @10 4
11 Mutter M10 4
12 Stift @12 1
13 Federstecker 1
14 Schraube M20x110 1
15 Kontermutter M20 1
16 Schraube M12x30 6
17 Kontermutter M12 6

SEITE 5 VON 8



67792 / 67793 / 67794~ Schneeschild fiir Rasentraktor

6-2 ZEICHNUNG ARTIKEL-NR. 67793

6
12
11
NR BEZEICHNUNG STK
1 Schild 1
2 Winkelplatte 1
3 Kontermutter M16 1
4 Schraube M16x90 1
5 Griff 1
6 Gummihiilse 1
7 Montagerahmen 1
8 Schraube M10x90 2
9 Kontermutter M10 2
10 Rohr 1 1
11 Rohr 2 1
12 Federstecker 3
13 Gleitstick 2
14 Schraube M12x30 4
15 Unterlegscheibe @12 4
16 Federscheibe @12 4
17 Mutter M12 4
18 Unterlegscheibe @10 4
19 Federscheibe @10 4
20 Mutter M10 4
21 Schraube M10x35 4
22 Halteplatte 1
23 Gummiunterlage 1
24 Stift @16 1
25 Kontermutter M12 4
26 Schraube M12x80 4
27 Feder 4

SEITE 6 VON 8



67792 / 67793 / 67794~ Schneeschild fiir Rasentraktor

6-3 ZEICHNUNG ARTIKEL-NR. 67794

AN

22
30
NR BEZEICHNUNG STK NR BEZEICHNUNG STK
1 Schild 1 18 Kontermutter M16 2
2 Winkelplatte 2 19 Feder 6
3 Schraube M8x50 1 20 Schraube M12x80 6
4 Kontermutter M8 1 21 Kontermutter M12 6
5 Montagerahmen 1 22 Rad 2
6 Griff 1 1 23 Radstlitze 2
7 Schraube M10x90 2 24 Unterlegscheibe @12 4
8 Gummihille 2 25 Federscheibe @12 4
9 Kontermutter M10 2 26 Mutter M12 8
10 Griff 2 1 27 Schraube M12x30 4
11 Rohr 1 1 28 Unterlegscheibe @10 5
12 Steckfeder 2 29 Federscheibe @10 5
13 Rohr 2 1 30 Mutter M10 5
14 Stiitze 1 31 Schraube M10x35 5
15 Stift @22 1 32 Halteplatte 1
16 Sicherungsstift 1 33 Gummiunterlage 1
17 Schraube M16x40 2

SEITE 7 VON 8



67792 / 67793 / 67794~ Schneeschild fiir Rasentraktor

7 CE-KONFORMITATSERKLARUNG

EU-Konformitatserkldarung
EU Declaration of Conformity

DEMA-Vertriebs GmbH
Im Tobel 4, 74547 Ubrigshausen, Germany

Hiermit erkldaren wir,
We herewith declare

Dass das nachfolgend bezeichnete Gerdat aufgrund seiner Konzipierung und
Bauart sowie in der von uns in Verkehr gebrachten Ausfiihrung den
einschldgigen, grundlegenden Sicherheits- und Gesundheitsanforderungen
den EU-Richtlinien entspricht.

That the following Appliance complies with the appropriate basic safety and health
requirements of the EU Directive based on its design and type, as brought into
circulation by us.

Bei einer mit uns nicht abgestimmten Anderung des Geriites verliert diese
Erklarung ihre Giiltigkeit.

In case of alteration of the machine, not agreed upon by us, this declaration will
cease to be valid.

Bezeichnung des Gerits: Schneeschild fiir Rasentraktor

Machine Description:

Artikel-Nr.: 67792 / 67793 / 67794
Article-No.:

Einschldagige EU-Richtlinien:
EU-Directives:

Angewandte harmonisierte Normen:

Applicable harmonized standards:

Priifinstitut:
Testing institut:

Dokumentenverantwortlicher:
Responsable for Documents:

2006/42/EG

EN 12100:2010

NB 2292

Romeo Gut
Birkichstrasse 8

74549 Wolpertshausen

ort: Ubrigshausen
Place:

Datum: 01.10.2019
Date:

Herstellerunterschrift:
Authorised Signature:

Angaben zum Unterzeichner: Hr. Abendschein, Geschiftsfiihrer

Title of Signatory:

SEITE 8 VON 8



